

Comunicat de presă

Titlu proiect: "SISTEM DE MONITORIZARE PENTRU SIGURANȚA POPULAȚIEI"

Beneficiar: Municipiului Tîrgu-Mureș

Programul Operațional Regional 2007-2013
Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului
Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru
Valoarea totală a proiectului: **3.511.549,60 lei**
Valoarea finanțării nerambursile: **2.683.252,25 lei**

Primăria Municipiului Tîrgu-Mureș, în calitate de Beneficiar, anunță finalizarea cu succes a proiectului "SISTEM DE MONITORIZARE PENTRU SIGURANȚA POPULAȚIEI" cod SMIS 22055, finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 1 - "Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor - poli de creștere", Domeniul major de intervenție 1.1 - Planuri integrate de dezvoltare urbană, Sub-domeniul Poli de Dezvoltare Urbană, conform contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului - Autoritate de Management pentru POR 2007-2013, prin Agenția pentru Dezvoltare Regională CENTRU, Organism Intermediar pentru POR 2007-2013.

Valoarea finală a proiectului este de 3.647.057,29 lei, finanțarea fiind asigurată de Uniunea Europeană, Guvernul României și Municipiul Tîrgu-Mureș.

Obiectivul general al proiectului este creșterea calității vieții și sporirea gradului de siguranță a cetățenilor municipiului Tîrgu-Mureș prin monitorizarea zonelor urbane ce prezintă pericol social și grad de infracționalitate ridicat.

Sistemul de monitorizare pentru siguranța populației este format din 25 de camere fixe cu detecție de mișcare conectate la Dispeceratul 112, modernizat și echipat, prin partea de infrastructura subterană formată din tuburi de protecție din PEID, cămine de inspecție și fibra optica.

După finalizarea sistemului de monitorizare pentru siguranța populației se vor supraveghea 25 de zone ce prezintă risc infracțional în Municipiul Tîrgu-Mureș. Astfel va crește siguranța:

- cetățenilor prin diminuarea furturilor din autovehicule, a tâlhăriilor, a furturilor din buzunare/genți,
- călătorilor din Gara CFR Tîrgu-Mureș ,
- copiilor în școlile și grădinițele aflate în zonele de risc.

Data publicării: 04.08.2012



www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională

Date contact beneficiar : Municipiul Tîrgu Mureș, P-ța Victoriei, Nr.3 , Tel: 0265.268330

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.